
ІНФОРМАЦІЯ
про головні події соціального, економічного, політичного життя міста, 
поточну діяльність виконавчих органів міської та районних у місті рад

за 14 липня 2022 року
м. Кропивницький

Діяльність органів влади на місцях
             Висвітлення діяльності місцевих органів влади

14  липня з  нагоди відзначення  6-ї  річниці  від  дня  перейменування
міста  Кіровоград  на  Кропивницький  відбулося  покладання  квітів  до
пам’ятника  відомому  українському  драматургу,  засновнику  українського
театру Марку Лукичу Кропивницькому.

У заходах брали участь: заступник міського голови з питань діяльності
виконавчих  органів  ради  Олександр  Мосін,  секретар  міської  ради  Олег
Колюка, представники виконавчих органів.

14 липня 2022 року під головуванням заступника міського голови з
питань  діяльності  виконавчих органів  ради  Олександра  Вергуна  відбулось
засідання  постійно  діючої  комісії  для  розгляду  питань  щодо  відключення
споживачів від систем (мереж) централізованого опалення (теплопостачання)
та постачання гарячої води.

Під  час  засідання  було  розглянуто  більше  300  заяв  громадян  щодо
відключення від мереж централізованого теплопостачання для влаштування
індивідуального опалення у квартирах багатоповерхових будинків.

За результатами засідання були надані відповідні рекомендації.

Події суспільно-політичного характеру
Гуманітарна, гендерна, молодіжна, мовна політика

14  липня  у  бібліотеках-філіях  міської  централізованої  бібліотечної
системи міста були проведені заходи:

№ 19 – мультсеанс «Дісней запрошує». Бібліотекарі  філії  разом  зі
школярами підготували театральну виставу «Рукавичка». Весь зал допомагав
озвучувати  казку,  імітуючи  звуки  птахів  та  шум  зимового  лісу.  Маленькі
театрали  отримали  в  нагороду  овації  та  посмішки  від  юних  користувачів
бібліотеки;

№ 18 – літня таборівка «Яскраві зірки». Захід  розпочався  з  перегляду
презентації про вибухові речовини, безпечну поведінку дітей на вулиці та в
місцях  загального  користування.  Бібліотекарі  озвучили  дітям  декілька
антистресових порад психологів для використання у кожній сім’ї. Юні читачі
разом з батьками читали сучасну українську літературу та плели патріотичні
браслети, а також малювали антистресові візерунки;

№  6  –  бібліотечний  урок  «Країна  періодичних  видань».  Під  час
проведення заходу користувачі подорожували журнальним авто-стопом. Діти
з  великим  задоволенням  гортали  сторінки  яскравих  журналів  з  цікавими
літературними  іграми,  розмальовками,  головоломками,  розвиваючими
завданнями, розгадували кросворди та вікторини.

Керуючий справами виконавчого  
комітету міської ради                Світлана БАЛАКІРЄВА
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